



SVENSKA MOTORCYKEL- OCH
SNÖSKOTERFÖRBUNDET

Sammanträdesdata:

Tid: , 2005-10-31, kl 17:30-19:30

Plats: Svemo kansli.

1. Närvarande:

Christer Gustavsson, Sammankallande. (CG)
Leif Fredriksson, Sektionsledamot. (LF)
Tony Olsson, Koordinator. (TO) Via telefon

2. Mötets öppnande - Protokollskrivare

Christer Gustavsson öppnade mötet med att hälsa välkomna till kvällens möte, till protokollskrivare utsågs TO.

3. Föregående mötesprotokoll

3.7 Föregående mötesprotokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

4. Rapporter

4.10 Inga ekonomiska rapporter fanns att gå igenom.

5. Inkomna skrivelser

5.17 Ansökan från Pontus Nilsson att få delta i RM 2006 som 17 åring.
Åtgärd: Sektionen beslutar att avslå ansökan och följa dom regler som idag finns.

6. Telefonbeslut

6.12 Inga telefonbeslut har tagits sedan förra mötet.

7. Bordlagda ärenden

7.20 Ansvarig för tränarutbildningen i Speedway.
Åtgärd: Sektionen bordlägger frågan och skall ta en diskussion med utbildningsansvarig.

**SVENSKA MOTORCYKEL- OCH
SNÖSKOTERFÖRBUNDET**

- 8. Besluta om**
- 8.23 Personligt snitt.
Åtgärd: Sektionen beslutar att ta bort det personliga snittet inför säsongen 2006, d.v.s. all beräkning av bonuspoäng försvinner och snitt benämns numera endast som matchsnitt.
- 8.24 Reservdagar i tävlingskalendern.
Åtgärd: Sektionen beslutar att inte lägga in några reservdagar i tävlingskalendern för elitserien, allsvenskan och div 1, 2006. Kravet på nytt matchdatum inom 48 timmar skärps och inställd tävlingen skall köras senast **3 veckor** efter inställandet.
- 8.25 Taktisk reserv i elitserien, allsvenskan och div.1.
Åtgärd: Sektionen beslutar att ändra regeln för taktisk reserv fr.o.m. heat sex (6) till fr.o.m. heat tre (3) i ovanstående serier, heat elva (11) är sedan tidigare beslut fredat från taktisk reserv.
- 8.26 Bakdäck för förare nr 6, 7 och 8 i elitserien, allsvenskan och div 1.
Åtgärd: Sektionen beslutar att göra 6:an, 7:an och 8:ans bakdäck i ovanstående serier personliga inför säsongen 2006, d.v.s. ingen annan förare kan använda dessa förares bakdäck.
- 8.27 WO avgifter.
Åtgärd: Sektionen beslutar att höja WO avgifter till följande nivåer i nedanstående serier inför säsongen 2006: Div 1, 25.000kr, div 2, reservlag, B-lag och jämförbara, 5.000kr, 80cc, 2.500kr.
- 8.28 Körschema för 3-lagsmatcher.
Åtgärd: Sektionen beslutar att modifiera dagens körschema för 3-lagsmatcher över 18 heat.
- 9. Förslag till TU – Sty m.fl.**
- 9.3 Inga förslag har lämnats.
- 10. Yttrande till TU – Sty m.fl.**
- 10.3 Inga yttrande har lämnats.



**SVENSKA MOTORCYKEL- OCH
SNÖSKOTERFÖRBUNDET**

- 11. Övrigt**
11.30 Bestämmelser för klubbyte.
Åtgärd: Bordlagd.
- 11.31 Regeländrings förslag för allsvenskan.
Åtgärd: Bordlagd.
- 12. Nästa möte**
16/11
- 13. Mötets avslutande**
Christer tackar för deltagandet i kvällens möte.

Vid protokollet

2005-11-10
Tony Olsson

Justerat via mail

2005-11-15
Christer Gustavsson.